

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí BP:

Ak. rok:

Radek VESELÝ

Ing.Lucie RUDLOVÁ

2005/2006

Téma BP:

Analýza podmínek dovozů předmětů leasingu (nových vozidel) ze zahraničí

Hodnocení náročnosti tématu na:	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
sběr a zpracování podkladů a vstupních dat		X	
specifické nároky tématu (originalita, rozsah, statistické zpracování dat, interpretace závěrů ap)		X	

Kritéria hodnocení práce diplomanta:	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování	X			
metodologická kvalita postupu	X			
úroveň teoretické části	X			
práce s literaturou (citace)		X		
úroveň analytické části		X		
adekvátnost použitých metod		X		
úroveň projektové části	<i>Projekt není součástí BP</i>			X
úroveň návrhu řešení (realizace)	X			
jazyková úroveň práce		X		
formální úroveň (text, grafy, tabulky)		X		
přehled literatury (rozsah, kvalita)		X		
jiné kritérium (novost, přínos praxi)	X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalářská práce je velmi kvalitně zpracovaná. Diplomant provedl podrobnou a zároveň kvalitní teoretickou rešerši z oblasti řešené problematiky. Oceňuji zde pozornost věnovanou také riziku souvisejícímu s vývojem měnového kurzu EUR / CZK. V BP diplomant zpracoval teoretický model, který popisuje po jednotlivých krocích operace, které musí jednotlivé strany učinit před realizací dovozu vozidla od zahraničního prodejce. V této části práce spatřuji velký přínos pro praxi. Práce by mohla být využita jako standard a návod při postupu koupě nového vozidla od zahraničního prodejce. V praxi totiž není orientace v dané problematice vůbec jednoduchá. V praktické části BP se diplomant zabývá opatřeními, která by přispěla ke zlepšení stávajících pracovních postupů leasingové společnosti. A dále řeší opatření, která povedou ke zmírnění dopadů změny kurzu CZK / EUR v rámci platebního styku.

Navrhovaná doporučení jsou pro společnost CAC LEASING přínosná a v praxi uplatnitelná. Celá práce je zpracována přehledně, jednotlivé části na sebe logicky navazují a jsou vzájemně provázané. Práce je postavena na důsledném metodologickém postupu. V celé práci je znát množství času, které diplomant věnoval podrobnému sledování a popisu řešené problematiky. Diplomant přistupoval k tvorbě bakalářské práce samostatně a s velkým zájmem a ochotou konzultovat řešenou problematiku.

- 1) Jaký postoj zaujala společnost CAC LEASING k Vašemu návrhu zavedení nabídky zajištění kurzových rizik v případě realizace dovozu předmětu leasingu.
- 2) Jaká rizika jsou spojena s realizací Vámi navrhovaných opatření a jak by bylo možné tato rizika eliminovat ?
- 3) Jaký přínos pro Vás osobně mělo vypracování této bakalářské práce ?

Práci **doporučuji** / ~~nedoporučuji~~ k obhajobě. ^{x)}

B – VELMI DOBŘE

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:

13. ledna 2006

Ve Zlíně dne



Ing. Lucie Rudlová

.....
podpis vedoucího BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

^{x)}nehodící se škrtněte